
Problemes de Geometria per a l’ESO 531 
 
 
5301.- En la figura, calculeu la mesura de l’angle 𝑥 
 

 
 
 
5302.- La figura està formada per dos 
pentàgons regulars. 
Calculeu la proporció entre l’àrea ombrejada i 
l’àrea total. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
5303.- La figura està formada per un quadrat i dos 
quadrants. 
𝐾, 𝑇 són punts de tangència. 
Calculeu la proporció entre les àrees del quadrant blau i el 
quadrant groc. 
 
 

5304.- La figura està formada per un hexàgon regular 
i dos segments interiors a l’hexàgon perpendiculars. 
Calculeu la proporció 𝑥 ∶ 𝑦 

 
 
 
 
 
5305.- 

Siga les funcions 𝑓(𝑥) = √𝑥, 𝑔(𝑥) =
1

𝑥
 

Siga 𝐴(1, 1) punt intersecció de les 
dues funcions. 
Siga 𝐵 de la gràfica 𝑔(𝑥) i 𝐶 de la 

gràfica 𝑓(𝑥) tal que 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐶̅̅ ̅̅  i 𝐵𝐶̅̅ ̅̅  és 

paràlel a la recta 𝑥 = 0 
Determineu les coordenades del punt 𝐶 
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No tiene ecuación "simple" en coordenadas polares

 xy - 1 = 0



5306.- La figura està formada per dos 
semicercles que contenen un triangle. 
Està assenyalat el centre del semicercle de 
la dreta. 
Proveu que el triangles és isòsceles. 
 
 
 
 
 
 
5307.- La figura està formada per un pentàgon 
regular i dos segments que es tallen formant 
quatre segments iguals. 
Calculeu la proporció 𝑥 ∶ 𝑦 

 
 
 
 
5308.- La figura està formada per 
dues circumferències secants i una 
tercera que passa pels seus centres i 
pels sues punts d’intersecció. 
Calculeu la mesura de l’angle 𝑥 
 
 

 
5309.- La figura està formada per un quadrat i dos 
segments interiors perpendiculars. 
Calculeu la proporció entre l’àrea blava i l’àrea groga. 
 
 
 
 
 
 
 
5310.- La figura està formada per un quadrat i 
dos segments interiors perpendiculars. 
Calculeu la proporció entre l’àrea blava i l’àrea 
groga. 
 
 

angleKAB=a

angleAOD=2b

angleKBC=90º+a

angleBCK=(90º-a)/2
angleACD=b-a
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AKE, DAK semblants i de raó 1 : 2
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[ABCD]=4·[DAE]=20S
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[KFCD] / [AKE] = 8
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